

НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ "ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ"

гр. Съединение, ул. "Чардафон Велики" №24

тел.0318/2 21 94, e-mail: kirova_27@abv.bg



УЧИЛИЩЕН ПЛАН

за насърчаване и повишаване на грамотността

през учебната 2017/2018 година

Приет с Решение на ПС №1/15.10.2017 г.

и утвърден със Заповед № РД-10-63/20.09.2017 г.

Цел I Създаване на благоприятна среда за насърчаване на четенето и повишаване на грамотността

Мярка 1	Дейност 2	Срок за изпълнение 3
Мярка 1. Привличане на общественото внимание към значението на грамотността и популяризиране на четенето	1. Популяризиране на училищния план за насърчаване на грамотността чрез публикуването му на сайта на училището	X 2017 г.
	2. Организиране на четения по класове: „Обичаме да четем“ - ученици от II клас четат на деца в III „Моята любима книжка“ - ученици от III клас четат на деца от I клас, „Разказвам приказка“ – първокласници разказват на ученици от III клас „ Василиса хубавица“ – драматизация в IV клас	X 2017 г.
	3. „Вече сме грамотни“ – тържество в първи клас	III 2018 г.
	4. Състезания за най-бърз четец и най-сладкодумен разказвач на приказки, „Приказни герои“- пресъздадени с четка и бои	IV 2018 г.
	5. Посещение на Куклено – театралния спектакъл	XI 2017 г.
Мярка 2. Подпомагане на родителите за усъвършенстване на техните умения да увличат и да насърчават децата си към четене и	1. Беседа с родителите по време на родителски срещи	XI 2017 г.
	2. „Да върнем децата при книгите“- инициатива за даряване на книги в	24 май

към развитие на езикови умения	<p>класната библиотека от учители и родители</p> <p>3. Организиране на инициативи за включване на родители на ученици от I клас в съвместно четене в часовете по ЗИ – „Любима книга от детството на мама и тати, кака и бати“</p>	<p>X 2017 г.</p>
Мярка 3. Осигуряване на лесен достъп до книги и др. четива	<p>1. Организиране на кът с книги в класните стаи за ЗИ</p> <p>2. Осигуряване на дигитални материали за четене в клас</p> <p>3. „Моята първа среща с книгите“- посещение на учениците от първи клас в градската библиотека</p>	<p>Ежегод.</p> <p>Ежегод.</p> <p>IV 2018 г.</p>

Цел II Повишаване на равнището на грамотност

1	2	3
Мярка 1. Оценяване на равнището на грамотност	<p>1. Диагностиране на четивната техника и грамотността на учениците</p> <p>2. Организиране на конкурс за красиво и грамотно писане</p>	<p>X 2017 г.</p> <p>V 2018 г.</p>
Мярка 2: Оптимизиране на стандартите за учебно съдържание и на учебните програми	<p>1. Участие в национални състезания и олимпиади за изява на таланти в областта на четенето и грамотността</p>	<p>Ежегод.</p>
Мярка 3. Повишаване на квалификацията на учителите за повишаване на равнището на грамотност	<p>1. Участие на учителите в обучения, семинари и др. форми</p>	<p>Ежегод.</p>

Цел III Увеличаване на участието и приобщаването

1	2	3
Мярка 1. Преодоляване на дигиталната пропаст	1.Интегриране на ИКТ и включване на дигитално четене в образователния процес 2. Използване на електронни речници, справочници, енциклопедии и др. за засилване на интереса към четенето и подобряване на четивната техника на учениците	Ежегод. Ежегод.